Пояснительная записка
к проекту решения «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа № 72» 

Уважаемые депутаты!

В соответствии с п. 1 ст. 51 ФЗ от 06.10.2003 N 131-ФЗ  "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 36 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79  "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге" экономическую основу местного самоуправления составляют находящееся в муниципальной собственности имущество, средства местных бюджетов, а также имущественные права муниципальных образований.
	Статьей 51 ФЗ от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" установлено, что органы местного самоуправления от имени муниципального образования самостоятельно владеют, пользуются и распоряжаются муниципальным имуществом в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
Порядок и условия приватизации муниципального имущества определяются нормативными правовыми актами органов местного самоуправления в соответствии с федеральными законами. Доходы от использования и приватизации муниципального имущества поступают в местные бюджеты.
В соответствии с п.4 ст. 51 Устава ВМО СПб МО №72 порядок принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий и учреждений, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, порядок и условия приватизации муниципального имущества устанавливаются нормативным правовым актом Муниципального совета в соответствии с законодательством Российской Федерации.
До настоящего времени нормативный правовой акт, определяющий порядок и условия приватизации муниципального имущества ВМО СПб МО №72 не принят. В связи с чем в адрес муниципального образования было направлено Представление Прокуратуры Фрунзенского района об устранении нарушений законодательства в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом от 30.12.2019 №03-03/476-2019 (вх.№28-ор от 20.01.2020).
Представляем вам на рассмотрение проект решения об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа № 72.
Настоящим положением устанавливаются цели, способы и порядок приватизации муниципального имущества внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа № 72.

